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 COMUNE di VALDILANA 
Provincia di BIELLA 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.28 DEL 18/07/2024 
 

OGGETTO: 
APPROVAZIONE VERBALI ADOTTATI NELLA SEDUTA DEL 
26.06.2024. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì diciotto del mese di luglio alle ore diciotto e minuti zero 

presso la SALA DELL'EX ASILO "CERINO ZEGNA", FRAZIONE RONCO (TRIVERO), convocato dal 
Presidente con avvisi recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed in seduta 
pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei componenti di seguito 
indicati, come risultante dall’appello nominale effettuato dal Segretario Comunale, Dott. Bartolomeo 
Farana, che assiste l’adunanza e che provvede alla redazione del presente verbale: 
 

Cognome e Nome Presente 
1. ROLE MUCET Michele - Consigliere (Presidente del Consiglio Comunale) 
2. CARLI Mario - Sindaco 

Sì 
Sì 

3. PREDERIGO Elisabetta - Consigliere (Vicesindaco) Sì 
4. FERLA Pradeep - Consigliere Sì 
5. BARIOGLIO Francesca - Consigliere No 
6. CHITI Massimiliano - Consigliere Sì 
7. CAPPARONI Davide - Consigliere (Vicepresidente del Consiglio Comunale) Sì 
8. SPEROTTO Giovanna - Consigliere Sì 
9. ROSA Claudio - Consigliere Sì 
10. KUMARESHAN Mathushja - Consigliere No 
11. CERRUTI GUANCINO Liliana - Consigliere Sì 
12. LASCIANDARE Giacomo - Consigliere Sì 
13. COSTELLA Roberto - Consigliere Sì 
14. CRESTANI Chiara - Consigliere Sì 
15. MILESI Gaetano - Consigliere Sì 
16. FOGLIA PARRUCIN Franco - Consigliere Sì 
17. MELLO RELLA Clara - Consigliere 
 

Sì 

  
Totale Presenti: 15 
Totale Assenti: 2 

 
Si dà atto della presenza in aula dell’Assessore comunale esterno, Sig. Marco Carravieri, e 

del Responsabile del Servizio Finanziario, Tributi e Personale, Dott.ssa Luisa Fava D’Alberto. 
 
Il Sig. Michele Role Mucet, nella sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale, assume la 

presidenza e, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato nell’oggetto, posto al n. 1 dell’ordine del giorno. 
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IL PRESIDENTE 
 
Fa presente ai signori componenti l'Onorevole Consesso che, ai sensi dell’art. 46, comma 1, del vigente 
regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale, approvato con deliberazione del Consiglio 
Comunale n. 38 del 30.05.2022, esecutiva ai sensi di legge, i processi verbali adottati nella seduta 
precedente debbono essere sottoposti al Consiglio per l'approvazione “(…) al solo fine di verificare e 
controllare la rispondenza con la trascrizione e la documentazione fatta dal Segretario Comunale. Pertanto, 
le eventuali irregolarità relative a siffatta verifica non incidono sul contenuto sostanziale dell’atto, la cui 
efficacia ed esistenza prescinde da tale adempimento.”. 
 
Al riguardo, interpella il Consiglio per verificare se ci sono osservazioni in merito e riscontratane l’assenza 
propone di dare per letti i verbali delle deliberazioni adottate nella seduta del 26.06.2024, numerati dal n. 22 
al n. 27, e dei quali legge in aula il relativo oggetto. 
 
Ciò posto, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Sentita la proposta del Presidente.  

 
Preso atto che sulla suddetta proposta sono stati acquisiti il parere tecnico favorevole espresso dal 
Responsabile del Servizio Segreteria-Affari Generali ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.lgs. n. 267/2000, 
non occorrendo nel caso di specie il parere contabile previsto dalla stessa norma, e il parere di conformità 
del Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 52, comma 1, dello Statuto Comunale.  

 
Rilevato che nessuna osservazione è stata mossa avverso il contenuto dei verbali oggetto di approvazione. 

 
Con voti unanimi favorevoli resi per alzata di mano.  

 
DELIBERA 

 
Di approvare i verbali della seduta del 26.06.2024, contrassegnati dal n. 22 al n. 27.  

 
Si dà atto che la versione integrale degli interventi a cui fa riferimento il presente verbale è conservata agli 
atti del Comune mediante registrazione magnetica a cura della Segreteria Comunale e che tale registrazione 
è a disposizione dei singoli Consiglieri Comunali e di chiunque vi abbia interesse. 

 

Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente 
Firmato digitalmente 

F.to : ROLE MUCET Michele  
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

F.to : FARANA Dott. Bartolomeo 
___________________________________ 

 
 

 
 


